
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 11.11.2025 № 27-3 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту діяльності (ефективності) 

на тему «Надзвичайна кредитна програма: шлях до відновлення 
соціальної та критичної інфраструктури територіальних громад» 

об’єктом контролю
Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік проведено захід державного 

зовнішнього фінансового контролю (аудиту) – аудит діяльності (ефективності) на тему 
«Надзвичайна кредитна програма: шлях до відновлення соціальної та критичної інфраструктури 
територіальних громад» з метою оцінки діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з відновлення соціальної та критичної інфраструктури в межах Надзвичайної 
кредитної програми для відновлення України (далі – Кредитна програма, НКПВУ).

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведений з 24.02.2025 по 
19.09.2025 на таких об’єктах контролю: Міністерство розвитку громад та територій України              
(далі – Мінрозвитку), Міністерство фінансів України (далі – Мінфін), Департамент житлово-
комунального господарства та будівництва Кам’янської міської ради, Управління охорони 
здоров'я Кам'янської міської ради, Тячівська міська рада Закарпатської області, Управління 
будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської 
міської ради Броварського району Київської області, Відділ освіти Бучанської міської ради, 
Соціально-гуманітарне управління Вишгородської міської ради, Комунальне некомерційне 
підприємство «Львівське територіальне медичне об’єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня 
інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги», Зимноводівська сільська рада 
Львівського району Львівської області, Управління освітньої інфраструктури департаменту 
освіти та культури Львівської міської ради, Солонківська сільська рада Львівського району 
Львівської області, Управління капітального будівництва Одеської міської ради, Відділ 
капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна 
Авангардівської селищної ради, Департамент будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної державної 
адміністрації, Виконавчий комітет Пирятинської міської ради, Відділ освіти, молоді та спорту 
Новоушицької селищної ради, Управління капітального будівництва Луцької міської ради.

У процесі здійснення заходу встановлено:
Реалізація Кредитної програми у 2019–2024 роках характеризувалася системною 

неефективністю управління, що призвело до низького рівня освоєння коштів, затягування строків 
відновлення соціальної та критичної інфраструктури, а також до фінансових втрат держави і 
територіальних громад.

Попри затвердження бюджетних призначень у сумі понад 9,1 млрд грн, фактично 
використано лише 36,3 відс. коштів. Така ситуація зумовлена поєднанням недосконалої та 
непрозорої процедури відбору субпроєктів, інституційної неспроможності кінцевих 
бенефіціарів, слабкого моніторингу з боку відповідальних міністерств та порушень 
законодавства на різних стадіях реалізації субпроєктів.

Неефективне управління призвело не лише до затримки відновлення об’єктів, а й до 
додаткових витрат бюджету, зокрема сплати відсотків за невикористану частину позики, 
необґрунтованого зростання вартості будівництва та незаконної оплати виконаних робіт.

Так, у зв’язку з нездійсненням відповідальними міністерствами належного аналізу стану 
реалізації субпроєктів та потреби в їх фінансуванні, у 2024 році державою сплачено 1,4 млн євро 
(60,8 млн грн) відсотків за обслуговування невикористаної в запланованому періоді позики у 
розмірі 34,8 млн євро. 
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Водночас неефективні управлінські рішення кінцевих бенефіціарів призвели до:
незаконної оплати виконаних будівельних робіт на 106,53 млн грн (включаючи завдані 

територіальним громадам збитки на 66,05 млн грн);
неекономного використання бюджетних коштів на загальну суму 5,42 млн грн;
взяття необґрунтованих зобов’язань на 9,8 млн грн через завищення сум на покриття 

інфляційних витрат;
ненарахування кінцевими бенефіціарами штрафних санкцій на 0,9 млн грн за 

необґрунтоване порушення підрядниками зобов’язань щодо виконання будівельних робіт та 
поставки обладнання у встановлені строки на 9,2 млн грн;

невідображення в бухгалтерському обліку всіх обсягів виконаних будівельних робіт на 
суму 44,74 млн гривень.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 11.11.2025 № 27-3 (далі – Рішення) Звіт про 
результати аудиту діяльності (ефективності) на тему «Надзвичайна кредитна програма: шлях до 
відновлення соціальної та критичної інфраструктури територіальних громад», Рішення і план  
заходів реагування об’єкта контролю на Рішення надіслані Мінрозвитку, Мінфіну та 5 органам 
місцевого самоврядування.

Про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового контролю 
(аудиту) також поінформовано Верховну Раду України (лист від 25.11.2025 № 18-3590).

Про виявлені під час  здійснення контрольного заходу ознаки правопорушень Рахункова 
палата повідомила Офіс Генерального прокурора (лист від 18.11.2025 № 18-3534).

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата загалом затвердила 18 рекомендацій 
(пропозицій), виконання яких підлягає контролю:

8 – Мінрозвитку;
1 – Мінфіну;
9 – іншим об’єктам контролю (5 органів місцевого самоврядування).
Відповідно до статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» об’єкти контролю 

поінформували Рахункову палату про результати розгляду Рішення, заплановані та вжиті у 
зв’язку з цим заходи.

Основні висновки, рекомендації (пропозиції) та заходи, що були та мають бути вжиті для 
усунення виявлених недоліків: 

1. Висновки Рахункової палати:
Під час аудиту встановлено, що неефективність процедури відбору субпроєктів та низька 
динаміка їх впровадження, спричинена неспроможністю кінцевих бенефіціарів забезпечити 
належний нагляд та контроль за процесом будівництва, уповільнюють відновлення соціальної 
та критичної інфраструктури за рахунок коштів НКПВУ, зокрема: 

1.1. За шестирічний період реалізації Кредитної програми (2019–2024), що підлягав 
дослідженню, щорічно затверджувались бюджетні призначення у сумі понад 1 млрд грн 
(загалом 9 074,7  млн грн), проте за вказаний період фактично використано лише 3 296,3 млн 
гривень.

1.2. Процес відбору субпроєктів у межах Кредитної програми не відповідав вимогам 
прозорості, публічності та об’єктивності, ускладнював громадський контроль та створював 
ризик подальшого прийняття упереджених рішень.

1.3. Нездійснення відповідальними міністерствами детального аналізу стану реалізації 
субпроєктів та потреби в їх фінансуванні призвело до сплати державою 1,4 млн євро (60,8 млн 
грн) відсотків за обслуговування отриманої частини позики у розмірі 34,8 млн євро, яку не 
було використано у запланованому періоді.

1.4. В Єдиній цифровій системі DREAM інформація про управління процесом відбудови не 
відповідала актуальному стану реалізації субпроєктів.
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1.5. Значна частина платіжних документів складалась із помилками або не відповідала 
вимогам до оформлення, що призводило до їх повернення на доопрацювання та  сповільнення 
фактичного фінансування.

1.6. Ключові учасники (Мінрозвитку, Мінфін) здебільшого не були поінформовані про 
реальний стан справ щодо того чи іншого об’єкта будівництва, позаяк не всі кінцеві 
бенефіціари подавали звітність належним чином, а Мінрозвитку неповною мірою 
відстежувало подання такої звітності.

1.7. Реорганізація Мінрозвитку та відсутність координації між його структурними 
підрозділами призводили до неналежного реагування на ризики, що виникали під час 
реалізації кінцевими бенефіціарами субпроєктів.

1.8. Недотримання кінцевими бенефіціарами законодавства та перекладання окремих 
повноважень і обов’язків замовника на проєктні організації та технічний нагляд призвели до 
необґрунтованого формування кошторисної вартості будівельних робіт на етапі проєктування 
будівництва, а також прийняття і завищення вартості будівельних робіт на етапі їх виконання. 
Загальним наслідком стало несвоєчасне завершення субпроєктів та зростання вартості їх 
будівництва, зокрема:
  1.8.1. За розрахунками контрольних груп Рахункової палати на відповідних об’єктах 
кінцевими бенефіціарами неекономно використано кошти субвенції на загальну суму 5,42 млн 
грн (з ПДВ).
   1.8.2. Прийняття кінцевими бенефіціарами неефективних управлінських рішень у частині 
неправильного розрахунку строків виконання будівельних робіт призвело до завищення сум 
на покриття інфляційних витрат та, відповідно, до взяття такими бенефіціарами 
необґрунтованих зобов’язань на суму 9,8 млн гривень.
   1.8.3. На етапі виконання та прийняття будівельних робіт кінцеві бенефіціари допустили 
порушення законодавства, що призвело до здійснення незаконної оплати виконаних 
будівельних робіт на загальну суму 106,53 млн грн (з ПДВ), у тому числі завдання збитків 
територіальним громадам в особі розпорядників бюджетних коштів за відповідними 
місцевими бюджетами на суму 66,05 млн грн (з ПДВ).
   1.8.4. У бухгалтерському обліку кінцевих бенефіціарів належним чином не відображені всі 
обсяги виконаних будівельних робіт на загальну суму  44,74 млн гривень.
   1.8.5. Необґрунтоване порушення підрядною організацією  календарного графіка виконання 
будівельних робіт  та невиконання зобов’язань щодо поставки обладнання у визначені строки 
на загальну суму  9,2 млн грн (з ПДВ) призвели до неналежного управління коштами субвенції 
на вказану суму та ненарахування кінцевим бенефіціаром штрафних санкцій на суму 
0,9 млн гривень.

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:
2.1. Мінфіну:

2.1.1. З метою раціонального та планомірного використання коштів субвенції, зменшення 
ризиків наявності залишків невикористаних кредитних коштів на проєктному рахунку, 
розглянути доцільність здійснення погодження вибірки коштів (отримання чергового 
траншу від Європейського інвестиційного банку (далі – ЄІБ)) на фінансування лише тих 
субпроєктів, за якими кінцевими бенефіціарами укладено договори будівельного підряду 
та наявні календарні графіки виконання будівельних робіт на відповідний період.

   2.2. Мінрозвитку:
2.2.1.  До 01 червня 2026 року процес відбору субпроєктів здійснювати за допомогою Єдиної 

цифрової системи, забезпечивши публічний доступ до критеріїв, за якими було відібрано 
субпроєкти, а також до відповідних результатів та рішень.

2.2.2.  До 01 квітня 2026 року актуалізувати обсяги, строки виконання будівельних робіт та 
їхню вартість за незавершеними субпроєктами з урахуванням останніх змін ПКД з метою 
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визначення спроможності кінцевих бенефіціарів завершити субпроєкти у відповідні 
строки та в межах передбаченого фінансування.

2.2.3.  До 01 квітня 2026 року провести аналіз достовірності та повноти даних у Єдиній 
цифровій системі щодо субпроєктів НКПВУ та визначити періодичність оновлення 
таких даних за субпроєктами відповідальними особами.

2.2.4.  До 01 червня 2026 року затвердити стандартизовану форму звіту про використання 
субвенції для кінцевих бенефіціарів, яка включатиме: планові та фактичні терміни 
виконання; показники результативності (KPI) з аналізом відхилень; інформацію про 
використані кошти та стан будівництва; перелік проблемних питань та причин їх 
виникнення (включаючи відставання від запланованих термінів виконання будівельних 
робіт), інформацію про наявні ризики та пропозиції щодо їх вирішення.

2.2.5.  До 01 червня 2026 року розробити графік, згідно з яким проводити навчання для 
відповідальних осіб органів місцевого самоврядування щодо необхідності: користування 
Єдиною цифровою системою для управління проєктами з метою забезпечення 
ефективного використання цього інструменту для реалізації та моніторингу проєктів на 
місцевому рівні; заповнення та подання оновленої форми звіту про використання 
субвенції та формування платіжних інструкцій; дотримання Керівних принципів 
імплементації НКПВУ, в тому числі щодо погодження змін до істотних умов договорів 
підряду; здійснення процедур закупівель з дотриманням рекомендацій, встановлених 
Керівними принципами імплементації НКПВУ та вітчизняного законодавства про 
публічні закупівлі; здійснення передбачених планами соціального менеджменту заходів, 
спрямованих на: залучення та організацію співпраці з зацікавленими сторонами, 
управління екологічним та соціальним впливом (громадські слухання, консультації з 
зацікавленими сторонами (громадськість, ПРООН), публічне висвітлення інформації про 
фактичний стан реалізації субпроєктів тощо); проведення відповідальними посадовими 
особами органів місцевого самоврядування, які виконують функції замовника 
будівництва, моніторингу та аналізу поточних цін на матеріальні ресурси як на етапі 
складання інвесторської кошторисної документації, так і на етапах закупівлі та 
приймання виконаних будівельних робіт.

2.2.6.  До 01 квітня 2026 року переглянути систему моніторингу та унормувати формат і 
періодичність його здійснення.

2.2.7.  До 01 квітня 2026 року розглянути доцільність подальшого фінансування за рахунок 
коштів НКПВУ витрат за субпроєктами тих кінцевих бенефіціарів, які не виконують 
належного звітування і не погоджують з Мінрозвитку зміни істотних умов договорів.

2.2.8.  До 01 квітня 2026 року розглянути доцільність встановлення в угодах про передачу 
коштів позики чітких термінів використання кінцевими бенефіціарами отриманих 
коштів позики, у разі недотримання яких передбачити повернення наданої їм частини 
коштів позики до державного бюджету.

   2.3. Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, 
комунального майна Авангардівської селищної ради:
2.3.1 З метою раціонального та планомірного використання коштів субвенції, зменшення 

ризиків наявності залишків невикористаних кредитних коштів на проєктному рахунку, 
розглянути доцільність здійснення погодження вибірки коштів (отримання чергового 
траншу від ЄІБ) на фінансування лише тих субпроєктів, за якими кінцевими 
бенефіціарами укладено договори будівельного підряду та наявні календарні графіки 
виконання будівельних робіт на відповідний період. 

2.3.2.  До 30 червня 2026 року забезпечити врахування потреб осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення в доступі до Центру безпеки громадян Авангардівської 
селищної ради, будівництво якого здійснюється в межах реалізації відповідного 
субпроєкту.
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2.3.3.  До 30 червня 2026 року відобразити в обліку всю вартість прийнятих робіт чи 
отриманого устаткування за підписаними та узгодженими з технічним наглядом актами 
прийняття виконаних будівельних робіт на суму 8,03 млн гривень.

    2.4. Відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради:
2.4.1. До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на оплату вартості завищених 

обсягів будівельних робіт, а також послуг з авторського та технічного нагляду на суму 
3,32 млн грн шляхом повернення коштів  до бюджету територіальної громади або в 
інший спосіб реалізації права на відшкодування незаконних видатків.

2.4.2. До 01 березня 2026 року вжити передбачених договором підряду заходів щодо 
нарахування штрафних санкцій та пені до підрядної організації за несвоєчасне виконання 
договірних зобов’язань.  

   2.5. Відділу освіти Бучанської міської ради:
2.5.1. До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на оплату вартості завищених 

обсягів будівельних робіт на суму 17,04 млн грн та завищеної вартості послуг з 
технічного нагляду на суму 0,24 млн грн шляхом повернення коштів  до бюджету 
територіальної громади або в інший спосіб реалізації права на відшкодування 
незаконних видатків.

    2.6. Соціально-гуманітарному управлінню Вишгородської міської ради:
2.6.1. До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на оплату вартості завищених 

обсягів будівельних робіт на суму 38,27 млн грн та завищеної вартості послуг з 
технічного нагляду на суму 0,12 млн грн шляхом повернення коштів  до бюджету 
територіальної громади або в інший спосіб реалізації права на відшкодування 
незаконних видатків.

2.6.2. До 01 березня 2026 року відобразити в обліку всю вартість прийнятих робіт за 
підписаними та узгодженими з технічним наглядом актами прийняття виконаних 
будівельних робіт на суму  5,6 млн грн, оплата яких повинна здійснюватися після 
введення в експлуатацію Хотянівської ЗОШ І-ІІ ступенів по вул. Київській, 20 в                    
с. Хотянівка Вишгородського району.

     2.7. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації):
2.7.1. До 01 березня 2026 року відобразити в обліку всю вартість прийнятих робіт чи 

отриманого устаткування за підписаними та узгодженими з технічним наглядом актами 
прийняття виконаних будівельних робіт на суму 2,51 млн гривень.

3. Перелік запланованих об’єктами контролю заходів: 
За результатами розгляду Рішення Кабінет Міністрів України доручив (доручення Прем’єр-
міністра України від 12.12.2025 № 40187/1/1-25 до звернення Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 04.12.2025 № 04-13/12-2025/281475) обласним військовим 
адміністраціям розглянути Звіт та Рішення, вжити необхідних заходів та про результати 
поінформувати Рахункову палату і Кабінет Міністрів України. 
3.1. Мінфін листом від 26.12.2025 № 19030-08/13-7/38584 повідомив, що у разі внесення 
відповідних змін до Фінансової угоди (Проект «Надзвичайна кредитна програма для 
відновлення України») між Україною та Європейським інвестиційним банком                                     
від 22.12.2024 № 84.160 (далі – Фінансова угода) щодо продовження останньої дати надання 
запиту на вибірку коштів, а також надходження від Мінрозвитку запиту на вибірку коштів, 
Мінфін забезпечить у межах своїх повноважень виконання пункту 4.6 Угоди про 
впровадження Проєкту (НКПВУ), яким серед іншого визначено, що для прийняття рішення 
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щодо погодження Заявки про вибірку Траншу Мінфіном можуть вимагатися належним 
чином засвідчені копії договору (контракту), за яким здійснено та/або планується здійснити 
платіж.
3.2. Мінрозвитку листом від 19.12.2025 № 33636/31/10-25 повідомило:
на рекомендацію 2.2.1: з метою розподілу залишку коштів за НКПВУ Мінрозвитку у                
2025 році оголошено відбір проєктів, який тривав з 11 до 30 вересня. Відповідно до умов 
відбору подання пропозицій здійснювалось виключно за допомогою програмних засобів 
системи DREAM з метою забезпечення публічного доступ до критеріїв, за якими буде 
відібрано субпроєкти. Результати цього відбору будуть відображені у відповідній цифровій 
системі. Оголошення про відбір розміщено на сайті Мінрозвитку: https://mindev.gov.ua/new 
s/minrozvytku-oholoshuievidbir-proiektivfinansuvannia-iakykhmozhe-zdiisniuvatysia-zakoshty-
zalucheni-vramkakh-spilnykh-z-ieibproiektiv;
на рекомендацію 2.2.2: відповідно до умов Фінансової угоди передбачено проведення 
комплексного моніторингу стану реалізації проєктів, у тому числі системне звітування 
кінцевих бенефіціарів, а також здійснення моніторингових візитів міжнародної технічної 
допомоги ПРООН безпосередньо на об’єкти будівництва. З метою підвищення 
ефективності реалізації проєктів, починаючи з 2025 року, Мінрозвитку додатково 
запровадило практику проведення періодичних заслуховувань усіх кінцевих бенефіціарів 
щодо вирішення проблемних питань, які виникають у процесі реалізації проєктів. Так, у 
2025 році ініційовано та проведено 10 таких нарад (онлайн та у змішаному форматі), за 
результатами яких ухвалено управлінські рішення щодо подальшої реалізації окремих 
проєктів (збільшення / зменшення обсягів фінансування або виключення окремих проєктів 
через неможливість їх реалізації);
на рекомендацію 2.2.3: з метою здійснення аналізу достовірності та повноти даних у Єдиній 
цифровій системі щодо проєктів НКПВУ Мінрозвитку вживаються заходи щодо оновлення 
кінцевими бенефіціарами інформації за проєктами;
на рекомендацію 2.2.4: з метою підвищення ефективності використання субвенції 
Мінрозвитку буде внесено зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Надзвичайної кредитної 
програми для відновлення України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 листопада 2015 р. № 1068, а також забезпечено внесення кінцевими бенефіціарами 
інформації про стан реалізації проєктів, що здійснюється за рахунок субвенції, до Єдиної 
цифрової системи. Неподання звіту, невнесення, несвоєчасне внесення інформації до 
Єдиної цифрової системи є підставою для перегляду розподілу субвенції та подання 
пропозицій для її перерозподілу;
на рекомендацію 2.2.5: навчання здійснюється на постійній основі щодо користування 
системою DREAM та роботи з управління публічними інвестиціями. Щомісяця 
проводяться серії тренінгів в онлайн- та офлайн-форматах. Графік навчань доступний на 
порталі Академії DREAM: https://academy.dream.gov.ua/. Про заплановані навчання окремо 
інформуються громади та регіони. Разом з тим напрацьовані детальні текстові та 
відеоінструкції, розміщені у вільному доступі в базі знань Академії DREAM: 
https://academy.dream.gov.ua/page/knowledge_base. Протягом 2025 року проведено понад            
70 навчань та інформаційних сесій, участь у яких взяли понад 25 тис. слухачів. Крім того, 
Мінрозвитку забезпечує інформування кінцевих бенефіціарів щодо алгоритмів 
впровадження проєктів на всіх стадіях його реалізації. Мінрозвитку спільно з ЄІБ 
розробили Керівні принципи імплементації НКПВУ, а також Посібник із закупівель, які 
регламентують особливості механізмів реалізації проєктів, а також визначають особливості 
здійснення публічних закупівель. Зокрема, цими документами визначено, що закупівлі за 
проєктами здійснюються за національним законодавством;



7

на рекомендацію 2.2.6: з метою підвищення системи моніторингу та унормування формату 
й періодичності його здійснення, Мінрозвитку буде внесено зміни до Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у 
рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 1068, у частині подання 
щомісяця за допомогою Єдиної цифрової системи звітів про використання субвенції в 
електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису або 
удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису уповноваженої особи розпорядника субвенції за місцевими 
бюджетами;
на рекомендацію 2.2.7: інформацію про доцільність подальшого фінансування за рахунок 
коштів НКПВУ витрат за субпроєктами тих кінцевих бенефіціарів, які не виконують 
належного звітування і не погоджують з Мінрозвитку змін істотних умов договорів, буде 
розглянуто та надіслано Рахунковій палаті до 01.04.2026;
на рекомендацію 2.2.8: чинними угодами про передачу коштів позики визначено строк, цілі 
та умови надання частини коштів позики кінцевому бенефіціару. Зокрема, пунктом 3.6 
Угоди про передачу коштів позики  визначено: «у випадку невиконання кінцевим 
бенефіціаром будь-якого зобов’язання, покладеного на них відповідно до цієї Угоди, 
Фінансової угоди та Порядку та умов надання субвенції в обмін на будь-яку Частину коштів 
Позики, надану Кінцевому бенефіціару, Мінфін у співпраці з Мінінфраструктури, може 
застосувати до Кінцевого бенефіціара наведені заходи: (a) перерозподілити кошти 
відповідної Частини коштів Позики на інший Субпроєкт іншого кінцевого бенефіціара, (б) 
призупинити фінансування Субпроєкту, (в) припинити фінансування Субпроєкту, (г) 
вимагати повернення наданої йому Частини коштів Позики до державного бюджету».

3.3. Відділ капітального будівництва, житлово-комунального господарства, 
комунального майна Авангардівської селищної ради не надав інформацію про 
заплановані заходи з виконання рекомендацій Рахункової палати.

3.4. Відділ освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради листом від 17.12.2025 
№ 828 повідомив, що з метою забезпечення виконання рекомендацій підготовлено план 
заходів реагування об’єкта контролю на Рішення, який передбачає:
на рекомендацію 2.4.1: 
-  звернення Відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради до підрядника 
ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» щодо сторнування матеріалів за актом № 2 від 16.10.2024 на 
загальну суму 1,97 млн грн (з ПДВ) та включення їх у склад нових актів виконаних 
будівельних робіт (з їх використанням) (грудень 2025 року); 
- звернення до підрядника ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» щодо коригування актів 
приймання виконаних будівельних робіт у частині невиконаних обсягів робіт та вартості 
машин / механізмів, які фактично на об'єкті не застосовувались, та за власний рахунок 
усунення недоліків щодо неповного та неякісного виконання робіт (грудень 2025); 
- звернення до підрядника ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» щодо узгодження із замовником 
та проєктантом коригування робіт до включених до акта приймання виконаних будівельних 
робіт № 3 на загальну суму 343,9 тис. грн з ПДВ за невідповідності прийнятим проєктним 
рішенням (які пройшли відповідну експертизу) (грудень 2025 року); 
- повторне звернення до проєктанта ФОП Греськова В. О. щодо відшкодування оплати 
експертної оцінки проєктної документації на користь Відділу освіти, молоді та спорту 
Новоушицької селищної ради на загальну суму 120,32805 тис. грн (грудень 2025 року); 
- звернення до проєктанта ФОП Греськова В. О. та інженера з технічного нагляду ФОП 
Швеця О. М. щодо відшкодування неякісно наданих послуг з технічного та авторського 
нагляду на загальну суму 0,13 млн грн (грудень 2025 року);
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на рекомендацію 2.4.2: 
- здійснення обрахунку пені та штрафу за прострочення підрядником ТОВ 
«УКРБУДІНЖИНІРІНГ» строків виконання робіт (січень 2026 року); 
- звернення до суду з позовною заявою про стягнення пені та штрафних санкцій з 
ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» за несвоєчасне виконання договірних зобов'язань 
(січень 2026 року).

3.5. Відділ освіти Бучанської міської ради листом від 08.01.2026 № 01-18/15 повідомив: 
на рекомендацію 2.5.1: надіслано листи-претензії підрядній організації ТОВ «АЛЬТІС 
КОНСТРАКШН» (лист від 23.12.2025 № 01-20/831) та суб’єкту технічного нагляду ПП 
«Приватне виробничо-комерційне підприємство ПЕГАС» з вимогою відшкодування коштів 
за завищені обсяги виконання будівельних робіт, вартості послуг, а також надано копії 
претензій щодо повернення коштів.

3.6. Соціально-гуманітарне управління Вишгородської міської ради листом 
від 09.01.2026 № 01-12/08 повідомило:
на рекомендацію 2.6.1: Соціально-гуманітарним управлінням Вишгородської міської ради 
до суду подані позовні заяви про стягнення збитків з ТОВ «Класика комфорту» на суму 
35 284 617,04 грн, з ТОВ «Проект студія» – 123 714,65 гривні. При цьому на виконання 
рекомендацій Рахункової палати ТОВ «Класика комфорту» 23.12.2025 до бюджету 
Вишгородської міської ради повернуто 2 080 432 грн;
на рекомендацію 2.6.2: поінформовано, що перелік прийнятих будівельних робіт буде 
відображено в обліку та сплачено після введення в експлуатацію Хотянівської ЗОШ І-ІІ 
ступенів.

3.7. Полтавська обласна військова адміністрація листом від 19.12.2025 № 19079/1/01-10 
повідомила:
на рекомендацію 2.7.1: з метою усунення порушення надані ТОВ «МАРК СТРОЙ» 
документи від 21 листопада 2025 року на загальну суму 3,042 млн грн (акти кб-2в та довідки 
кб-3) Департаментом будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації) надіслано Мінрозвитку для погодження та включення до 
зведеного розпорядження для подальшого відображення Департаментом у 
бухгалтерському обліку та фінансовій звітності.

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом  контролю заходів: 
Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання рекомендацій, 
Рахункова палата дійшла висновку, що виконаною можна вважати 1 рекомендацію, 
зокрема: 
4.1) Мінфін повідомив, що забезпечить у межах своїх повноважень виконання пункту 4.6 
Угоди про впровадження Проєкту (НКПВУ), яким серед іншого визначено, що для 
ухвалення рішення щодо погодження Заявки про вибірку Траншу Мінфіном можуть 
вимагатися належним чином засвідчені копії договору (контракту), за яким здійснено 
та/або планується здійснити платіж (договори будівельного підряду та наявні календарні 
графіки виконання будівельних робіт на відповідний період).

Оцінивши надану інформацію, яка підтверджує виконання рекомендацій об’єктами 
контролю, Рахункова палата дійшла висновку: виконання рекомендацій перебуває на різних 
стадіях реалізації, зокрема:

• виконано 1 рекомендацію;
• розпочато впровадження заходів за 13 рекомендаціями;
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• не розпочато виконання 3 рекомендацій (Відділ капітального будівництва, житлово-
комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради не 
надав інформації щодо вжитих заходів чи реагування на рекомендації Рахункової 
палати. Рахунковою палатою підготовлено та надіслано інформаційний лист-
нагадування об’єкту контролю);

• закрито 1 рекомендацію (Мінрозвитку розглянуло доцільність встановлення умови 
щодо повернення кінцевими бенефіціарами частини коштів позики до державного 
бюджету у разі недотримання чітких термінів використання такої позики та листом 
від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 повідомило, що наразі у Мінрозвитку (до реорганізації 
Міністерство інфраструктури України) достатньо підстав вимагати повернення 
наданої йому частини коштів позики до державного бюджету, що передбачено 
пунктом 3.6 чинних Угод про передачу коштів позики).

З огляду на викладене виконання рекомендацій, наданих у Рішенні, в повному обсязі не 
завершене.

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) детально оцінено у додатку до цього 
інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання. 

Заступник Голови    ________________ Сергій КЛЮЧКА



Додаток
до Інформаційного повідомлення 
про виконання рішення Рахункової 
палати від 11.11.2025 № 27-3

Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій)
№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст 
зауваження 

та/або 
пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

1 Міністерству фінансів України:
1.1 До 01 червня 2026 року з метою раціонального та 

планомірного використання коштів субвенції, зменшення 
ризиків наявності залишків невикористаних кредитних коштів 
на проєктному рахунку, розглянути доцільність здійснення 
погодження вибірки коштів (отримання чергового траншу від 
Європейського інвестиційного банку (далі – ЄІБ)) на 
фінансування лише тих субпроєктів, за якими кінцевими 
бенефіціарами укладено договори будівельного підряду та 
наявні календарні графіки виконання будівельних робіт на 
відповідний період

Міністерство фінансів України (далі – Мінфін) листом 
від 06.02.2025 № 2919/31/10-25 поінформувало, що у разі 
внесення відповідних змін до Фінансової угоди (Проект 
«Надзвичайна кредитна програма для відновлення України») між 
Україною та ЄІБ від 22.12.2024 № 84.160 (далі – Фінансова угода) 
щодо продовження останньої дати надання запиту на вибірку 
коштів, а також надходження від Міністерства розвитку громад 
та територій України (далі – Мінрозвитку) запиту на вибірку 
коштів, Мінфін забезпечить у межах своїх повноважень 
виконання пункту 4.6 Угоди про впровадження Проєкту 
(НКВПУ), яким серед іншого визначено, що для прийняття 
рішення щодо погодження Заявки про вибірку Траншу Мінфіном 
можуть вимагатися належним чином засвідчені копії договору 
(контракту), за яким здійснено та/або планується здійснити 
платіж

Виконано

2 Міністерству розвитку громад та територій України:
2.1 До 01 червня 2026 року процес відбору субпроєктів 

здійснювати за допомогою Єдиної цифрової інтегрованої 
інформаційно-аналітичної системи управління процесом 
відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та 
інфраструктури (далі – Єдина цифрова система, DREAM), 
забезпечивши публічний доступ до критеріїв, за якими було 

Мінрозвитку листами від 19.12.2025 № 33636/31/10-25 та                      
від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 повідомило, що з метою 
розподілу залишку коштів за Надзвичайною кредитною 
програмою для відновлення України (далі – НКПВУ), 
Мінрозвитку у 2025 році оголошено відбір проєктів, який тривав 
з 11 до 30 вересня. Відповідно до умов відбору подання 
пропозицій здійснювалось виключно за допомогою програмних 

Розпочато
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відібрано субпроєкти, а також до відповідних результатів та 
рішень

засобів системи DREAM з метою забезпечення публічного 
доступ до критеріїв, за якими буде відібрано субпроєкти. 
Результати цього відбору будуть відображені у відповідній 
цифровій системі. Оголошення про відбір розміщено на сайті 
Мінрозвитку: https://mindev.gov.ua/new s/minrozvytku-
oholoshuievidbir-proiektivfinansuvannia-iakykhmozhe-
zdiisniuvatysia-zakoshty-zalucheni-vramkakh-spilnykh-z-
ieibproiektiv

2.2 До 01 квітня 2026 року актуалізувати обсяги, строки 
виконання будівельних робіт та їхню вартість за 
незавершеними субпроєктами з урахуванням останніх змін 
проєктно-кошторисної документації з метою визначення 
спроможності кінцевих бенефіціарів завершити субпроєкти у 
відповідні строки та в межах передбаченого фінансування

Мінрозвитку листами від 19.12.2025 № 33636/31/10-25 та                    
від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 поінформувало, що відповідно 
до умов Фінансової угоди передбачено проведення комплексного 
моніторингу стану реалізації проєктів, у тому числі системне 
звітування кінцевих бенефіціарів, а також здійснення 
моніторингових візитів міжнародної технічної допомоги 
Програми розвитку ООН (далі – ПРООН) безпосередньо на 
об’єкти будівництва. З метою підвищення ефективності 
реалізації проєктів, починаючи з 2025 року, Мінрозвитку 
додатково запровадило практику проведення періодичних 
заслуховувань усіх кінцевих бенефіціарів щодо вирішення 
проблемних питань, які виникають у процесі реалізації проєктів. 
Так, у 2025 році ініційовано та проведено 10 таких нарад (онлайн 
та у змішаному форматі), за результатами яких ухвалено 
управлінські рішення щодо подальшої реалізації окремих 
проєктів (збільшення / зменшення обсягів фінансування або 
виключення окремих проєктів через неможливість їх реалізації)

Розпочато

2.3 До 01 квітня 2026 року провести аналіз достовірності та 
повноти даних у Єдиній цифровій системі щодо субпроєктів 
НКПВУ та визначити періодичність оновлення таких даних за 
субпроєктами відповідальними особами

Мінрозвитку листами від 19.12.2025 № 33636/31/10-25 та                    
від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 повідомило, що з метою 
здійснення аналізу достовірності та повноти даних у Єдиній 
цифровій системі щодо проєктів НКПВУ Мінрозвитку 
вживаються заходи щодо оновлення кінцевими бенефіціарами 
інформації за проєктами

Розпочато

2.4 До 01 червня 2026 року затвердити стандартизовану форму 
звіту про використання субвенції для кінцевих бенефіціарів, 
яка включатиме: планові та фактичні терміни виконання; 
показники результативності (KPI) з аналізом відхилень; 
інформацію про використані кошти та стан будівництва; 
перелік проблемних питань та причин їх виникнення 
(включаючи відставання від запланованих термінів виконання 

Мінрозвитку листом від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 
повідомило, що з метою підвищення ефективності використання 
субвенції Мінрозвитку буде внесено зміни до Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми 
для відновлення України, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 1068, а також 
забезпечення внесення кінцевими бенефіціарами інформації про 

Розпочато
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будівельних робіт), інформацію про наявні ризики та 
пропозиції щодо їх вирішення

стан реалізації проєктів, що здійснюється за рахунок субвенції, до 
Єдиної цифрової системи. Неподання звіту, невнесення, 
несвоєчасне внесення інформації до Єдиної цифрової системи є 
підставою для перегляду розподілу субвенції та подання 
пропозицій для її перерозподілу

2.5 До 01 червня 2026 року розробити графік, згідно з яким 
проводити навчання для відповідальних осіб органів 
місцевого самоврядування щодо необхідності:
користування Єдиною цифровою системою для управління 
проєктами з метою забезпечення ефективного використання 
цього інструменту для реалізації та моніторингу проєктів на 
місцевому рівні;
заповнення та подання оновленої форми звіту про 
використання субвенції та формування платіжних інструкцій;
дотримання Керівних принципів імплементації НКПВУ, в 
тому числі щодо погодження змін до істотних умов договорів 
підряду;
здійснення процедур закупівель із дотриманням 
рекомендацій, встановлених Керівними принципами 
імплементації НКПВУ та вітчизняного законодавства про 
публічні закупівлі;
здійснення передбачених планами соціального менеджменту 
заходів, спрямованих на: залучення та організацію співпраці з 
зацікавленими сторонами, управління екологічним та 
соціальним впливом (громадські слухання, консультації з 
зацікавленими сторонами (громадськість, ПРООН), публічне 
висвітлення інформації про фактичний стан реалізації 
субпроєктів тощо);
проведення відповідальними посадовими особами органів 
місцевого самоврядування, які виконують функції замовника 
будівництва, моніторингу та аналізу поточних цін на 
матеріальні ресурси як на етапі складання інвесторської 
кошторисної документації, так і на етапах закупівлі та 
приймання виконаних будівельних робіт

Мінрозвитку листом від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 
повідомило, що на постійній основі здійснює навчання щодо 
користування системою DREAM та роботи з управління 
публічними інвестиціями. Щомісяця проводяться серії тренінгів 
в онлайн- та офлайн-форматах. Графік навчань доступний на 
порталі Академії DREAM: https://academy.dream.gov.ua/. Про 
заплановані навчання окремо інформуються громади та регіони. 
Разом з тим напрацьовані детальні текстові та відеоінструкції, 
розміщені у вільному доступі в базі знань Академії DREAM: 
https://academy.dream.gov.ua/page/knowledge_base. Протягом 
2025 року проведено понад 70 навчань та інформаційних сесій, 
участь у яких взяли понад 25 тис. слухачів. Крім того, 
Мінрозвитку забезпечує інформування кінцевих бенефіціарів 
щодо алгоритмів впровадження проєктів на всіх стадіях його 
реалізації. Мінрозвитку спільно з ЄІБ розробили Керівні 
принципи імплементації НКПВУ, а також Посібник із закупівель, 
які регламентують особливості механізмів реалізації проєктів, а 
також визначають особливості здійснення публічних закупівель. 
Зокрема, цими документами визначено, що закупівлі за 
проєктами здійснюються за національним законодавством

Розпочато

2.6 До 01 квітня 2026 року переглянути систему моніторингу та 
унормувати формат і періодичність його здійснення

Мінрозвитку листом від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 
повідомило, що з метою підвищення системи моніторингу та 
унормування формату і періодичності його здійснення 
Мінрозвитку буде внесено зміни до Порядку та умов надання 

Розпочато
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субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми 
для відновлення України, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 1068, в частині 
подання щомісяця за допомогою Єдиної цифрової системи звітів 
про використання субвенції в електронній формі з накладенням 
кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого 
електронного підпису, що базується на кваліфікованому 
сертифікаті електронного підпису уповноваженої особи 
розпорядника субвенції за місцевими бюджетами

2.7 До 01 квітня 2026 року розглянути доцільність подальшого 
фінансування за рахунок коштів НКПВУ витрат за 
субпроєктами тих кінцевих бенефіціарів, які не виконують 
належного звітування і не погоджують з Мінрозвитку змін 
істотних умов договорів

Інформацію про доцільність подальшого фінансування за 
рахунок коштів НКПВУ витрат за субпроєктами тих кінцевих 
бенефіціарів, які не виконують належного звітування і не 
погоджують з Мінрозвитку змін істотних умов договорів, буде 
розглянуто та надіслано Рахунковій палаті до 01.04.2026

Розпочато

2.8 До 01 квітня 2026 року розглянути доцільність встановлення в 
угодах про передачу коштів позики чітких термінів 
використання кінцевими бенефіціарами отриманих коштів 
позики, у разі недотримання яких передбачити повернення 
наданої їм частини коштів позики до державного бюджету

Мінрозвитку листом від 26.12.2025 № 34198/31/10-25 
поінформувало, що чинними угодами про передачу коштів 
позики визначено строк, цілі та умови надання частини коштів 
позики кінцевому бенефіціару. Зокрема, пунктом 3.6 Угоди про 
передачу коштів позики  визначено: «у випадку невиконання 
кінцевим бенефіціаром будь-якого зобов’язання, покладеного на 
них відповідно до цієї Угоди, Фінансової угоди та Порядку та 
умов надання субвенції в обмін на будь-яку Частину коштів 
Позики, надану Кінцевому бенефіціару, Мінфін у співпраці з 
Мінінфраструктури, може застосувати до Кінцевого бенефіціара 
наведені заходи: (a) перерозподілити кошти відповідної Частини 
коштів Позики на інший Субпроєкт іншого кінцевого 
бенефіціара, (б) призупинити фінансування Субпроєкту, (в) 
припинити фінансування Субпроєкту, (г) вимагати повернення 
наданої йому Частини коштів Позики до державного бюджету»

Закрите

3 Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради:
3.1 До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на 

оплату вартості завищених обсягів будівельних робіт на суму 
2,5 млн грн шляхом повернення коштів  до бюджету 

Інформація до Рахункової палати не надходила Не розпочато
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територіальної громади або в інший спосіб реалізації права на 
відшкодування незаконних видатків

3.2 До 30 червня 2026 року забезпечити врахування потреб осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення в 
доступі до Центру безпеки громадян Авангардівської 
селищної ради, будівництво якого здійснюється в межах 
реалізації відповідного субпроєкту

Інформація до Рахункової палати не надходила Не розпочато

3.3 До 30 червня 2026 року відобразити в обліку всю вартість 
прийнятих робіт чи отриманого устаткування за підписаними 
та узгодженими з технічним наглядом актами прийняття 
виконаних будівельних робіт на суму 8,03 млн гривень

Інформація до Рахункової палати не надходила Не розпочато

4 Відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради:
4.1 До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на 

оплату вартості завищених обсягів будівельних робіт, а також 
послуг з авторського та технічного нагляду на суму 3,32 млн 
грн шляхом повернення коштів  до бюджету територіальної 
громади або в інший спосіб реалізації права на відшкодування 
незаконних видатків

Відділом освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради 
листом від 17.12.2025 № 828 повідомлено, що з метою 
забезпечення виконання зазначених рекомендацій, Відділом 
освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради 
підготовлено план заходів реагування об’єкта контролю, який 
передбачає, зокрема:
- звернення до підрядника ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» щодо 
сторнування матеріалів за актом № 2 від 16.10.2024 на загальну 
суму 1,97 млн грн (з ПДВ) та включення їх у склад нових актів 
виконаних будівельних робіт (з їх використанням) (грудень              
2025 року);
- звернення до підрядника ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» щодо 
коригування актів приймання виконаних будівельних робіт у 
частині невиконаних обсягів робіт та вартості машин / 
механізмів, які фактично на об'єкті не застосовувались, та за 
власний рахунок усунення недоліків щодо неповного та 
неякісного виконання робіт (грудень 2025 року);
- звернення до підрядника ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» щодо 
узгодження із замовником та проєктантом коригування робіт до 
включених до акта приймання виконаних будівельних робіт № 3 
на загальну суму 343,9 тис. грн з ПДВ за невідповідності 
прийнятим проєктним рішенням (які пройшли відповідну 
експертизу) (грудень 2025 року);
- повторне звернення до проєктанта ФОП Греськова В. О. щодо 
відшкодування оплати експертної оцінки проєктної документації 
на користь Відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької 

Розпочато
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селищної ради на загальну суму 120,32805 тис. грн (грудень             
2025 року);
- звернення до проєктанта ФОП Греськова В. О. та інженера з 
технічного нагляду ФОП Швеця О. М. щодо відшкодування 
неякісно наданих послуг з технічного та авторського нагляду на 
загальну суму 0,13 млн грн (грудень 2025 року)

4.2 До 01 березня 2026 року вжити передбачених договором 
підряду заходів щодо нарахування штрафних санкцій та пені 
до підрядної організації за несвоєчасне виконання договірних 
зобов’язань

З метою забезпечення виконання зазначених рекомендацій, 
Відділом освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради 
підготовлено план заходів реагування об’єкта контролю (лист      
від 17.12.2025 № 828), який передбачає, зокрема:
- здійснення обрахунку пені та штрафу за прострочення 
підрядником ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» строків виконання 
робіт (січень 2026 року);
- звернення до суду з позовною заявою про стягнення пені та 
штрафних санкцій з ТОВ «УКРБУДІНЖИНІРІНГ» за 
несвоєчасне виконання договірних зобов'язань (січень 2026 року)

Розпочато

5 Відділу освіти Бучанської міської ради:
5.1 До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на 

оплату вартості завищених обсягів будівельних робіт на суму 
17,04 млн грн та завищеної вартості послуг з технічного 
нагляду на суму 0,24 млн грн шляхом повернення коштів  до 
бюджету територіальної громади або в інший спосіб реалізації 
права на відшкодування незаконних видатків

Відділ освіти Бучанської міської ради листом від 08.01.2026 
№ 01-18/15 повідомив, що надіслав листи-претензії підрядній 
організації ТОВ «АЛЬТІС КОНСТРАКШН» (лист від 23.12.2025 
№ 01-20/831) та суб’єкту технічного нагляду ПП «Приватне 
виробничо-комерційне підприємство ПЕГАС» з вимогою 
відшкодування коштів за завищені обсяги виконання будівельних 
робіт, вартості послуг, а також надав копії листів-претензій щодо 
повернення коштів

Розпочато

6 Соціально-гуманітарному управлінню Вишгородської міської ради:
6.1 До 01 березня 2026 року відшкодувати незаконні видатки на 

оплату вартості завищених обсягів будівельних робіт на суму 
38,27 млн грн та завищеної вартості послуг з технічного 
нагляду на суму 0,12 млн грн шляхом повернення коштів  до 
бюджету територіальної громади або в інший спосіб реалізації 
права на відшкодування незаконних видатків

Соціально-гуманітарне управління Вишгородської міської ради 
Київської області листом від 09.01.2026 № 01-12/08 повідомило, 
що до суду подані позовні заяви про стягнення збитків з ТОВ 
«Класика комфорту» на суму 35 284 617,04 грн, з ТОВ «Проект 
студія» на суму 123 714,65 гривні. При цьому на виконання 
рекомендацій Рахункової палати ТОВ «Класика комфорту» 
23.12.2025 до бюджету Вишгородської міської ради повернено 
2 080 432 гривні

Розпочато 
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6.2 До 01 березня 2026 року відобразити в обліку всю вартість 
прийнятих робіт за підписаними та узгодженими з технічним 
наглядом актами прийняття виконаних будівельних робіт на 
суму  5,6 млн грн, оплата яких повинна здійснюватись після 
введення в експлуатацію Хотянівської ЗОШ І-ІІ ступенів по 
вул. Київській, 20 в с. Хотянівка Вишгородського району

Соціально-гуманітарне управління Вишгородської міської ради 
листом від 09.01.2026 № 01-12/08 повідомило, що перелік 
прийнятих будівельних робіт буде відображено в обліку та 
сплачено після введення в експлуатацію Хотянівської ЗОШ І-ІІ 
ступенів

Розпочато

7 Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної державної адміністрації (облвійськадміністрації):

7.1 До 01 березня 2026 року відобразити в обліку всю вартість 
прийнятих робіт чи отриманого устаткування за підписаними та 
узгодженими з технічним наглядом актами прийняття 
виконаних будівельних робіт на суму 2,51 млн гривень

Полтавською обласною державною адміністрацією листом 
від 19.12.2025 № 19079/1/01-10 надано інформацію, що з метою 
усунення порушення, надані ТОВ «МАРК СТРОЙ» документи 
від 21 листопада 2025 року на загальну суму 3,042 млн грн (акти 
кб-2в та довідки кб-3) Департаментом надіслані до Мінрозвитку 
для погодження та включення до зведеного розпорядження для 
подальшого відображення Департаментом у бухгалтерському 
обліку та фінансовій звітності

Розпочато

Заступник Голови __________________ Сергій КЛЮЧКА


